



На снимке: лучшие борцы, воспитанники петербургского центра борьбы и регбала

IV Международный турнир памяти К. Яковлева

Регбольная охота на “Золотых львов”

По традиции в конце мая в Санкт-Петербурге съезжаются лучшие российские и зарубежные регбольные команды, чтобы принять участие в международном турнире памяти основателя петербургского регбала Константина Яковлева. Нынешний, четвертый по счету турнир, прошел на одной из лучших спортивных арен города – петербургском СКК.

Этот турнир уже стал популярным не только в России, но и за пределами страны, поэтому его организаторам предстояла нелегкая задача выбрать такую зарубежную регбольную команду, которая могла бы на равных побороться с сильнейшими российскими коллективами.

Такими как обладатели Кубка России прошлого года "Уральский легион" (Екатеринбург) и нынешнего года - командой "Сибирь" (Новосибирская область). Традиционно сильной командой "Витязи" (Москва), новичком турнира "Витязь" (Подольск) и, конечно же, с сильнейшей командой Европы "Атлантами Невы".

Выбор Санкт-Петербургской федерации регбала и руководства ООО "Олимп" – генерального спонсора турнира – пал на украинскую команду "Хортица" (Запорожье), которая уже имела опыт международных встреч.

Эти команды и приняли участие в регбольном сафари на "Золотых львов". Именно так журналисты окрестили Большой Кубок турнира, выполненный в виде группы царей зверей.

В первом же поединке украинцев ждали серьезные испытания во встрече с победителями Кубка России 2007 года командой "Сибирь". Игроки "Хортицы" все два периода поединка достойно сражались с мощными сибиряками. Но если у "Сибири" сразу же выявилась наиболее активная "бросковая" тройка игроков: Сергей Величко, Денис Уткин и Михаил Александров, то у украинцев на острие атаки все время оставался один Андрей Минадзе. И хотя в первой половине игры ему удалось забросить четыре мяча из семи забитых командой, на второй тайм его явно не хватило. Тем не менее, запорожцы свели очень трудный для себя поединок к ничьей 7:7.

Но ничьих в регбеле не бывает, и в дополнительное время новосибирцы сумели доказать, что они по праву владеют Кубком России. Игроки "Сибири" постепенно переломили ход поединка в свою пользу, и в итоге переиграли "Хортицу" со счетом 18:12.

А впереди наших гостей ждали новые испытания – встреча с неоднократными призерами яковлевского турнира, чемпионами России командой "Витязи" из Москвы. И опять был сверхнапряженный, нервный, и очень непростой для обеих команд поединок.

Игра шла мяч в мяч, было много силовых схваток, жесткой борьбы и высочайшие скорости. У москвичей инициативу взял на себя опытнейший Игорь Беликов – играющий тренер и безусловный лидер команды. Ему удалось забить в кольцо украинцев пять мячей подряд! Что, откровенно говоря, просто выбило их из колеи.

Наши гости за время всего поединка так и не сумели найти противоядие против вездесущего Беликова и дружно игравших столичных регбалистов. В итоге победа москвичей с небольшим преимуществом 13:11.

После двух поражений "Хортица потеряла шансы попасть в тройку призеров, а москвичи наоборот укрепили свое турнирное положение.